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Heeft u op dit moment een agrarisch bedrijf?
Ja 91,5% 2256

Nee 8,5% 210

Totaal aantal reacties 2466

Verbouwt u gewassen?

Ja 97,6% 2188

Nee 2,4% 53

Totaal aantal reacties 2241

Wat is uw hoofdactiviteit?
Akkerbouw 47,9% 1037

Bloementeelt 0,9% 20

Bollenteelt 1,4% 30

Boomteelt 1,2% 25

Fruitteelt 2,1% 45

Vollegrondsgroenteteelt 3,8% 83

Melkveehouderij 32,8% 711

Vleesveehouderij 3,4% 74

Varkenshouderij 1,3% 29

Pluimveehouderij 1,1% 23

Geitenhouderij 0,8% 18

Anders 3,3% 72

Totaal aantal reacties 2167

Waar is uw bedrijf gevestigd?
Drenthe 5% 108 

Flevoland 5,3% 113

Friesland 4,9% 105 

Gelderland 12,7% 273

Groningen 5,9% 126

Limburg 11% 237

Noord-Brabant 20,9% 449

Noord-Holland 5,7% 123

Overijssel 9,5% 203

Utrecht 2% 44

Zeeland 10,1% 217

Zuid-Holland 7% 150

Totaal aantal reacties 2148
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Heeft u te maken met extreem natte percelen?
Ja 81,2% 1732

Nee 18,8% 401

Totaal aantal reacties                   2133

Hoeveel hectare is te nat?
0-5 15,2% 261

6-10 20,5% 353

11-20 19,2% 330

>20 45,2% 778

Totaal aantal reacties 1722

Verwacht u percelen over te moeten zaaien of poten?*

Ja, alles 3,3% 68

Ja, alles had gemoeten, maar het is te laat 4,4% 90

Deels 23% 473

Deels en een ander deel had gemoeten, maar is te laat 18,1% 372

Nee 47,2% 972

Ik kies voor het zaaien van een ander gewas 4,1% 85

Totaal aantal reacties 2060

Hoeveel procent opbrengstderving van uw gewassen verwacht u?

Geen 8,8% 178

0-10 17% 346

11-20 24,1% 489

21-50 24,2% 492

>50 5,5% 112

Kan ik (nog) niet zeggen 20,5% 416

Totaal aantal reacties 2033

Hoe ver bent u met zaaien of poten?
Alle gewassen zitten erin 43% 859

Minder dan 10 procent moet nog 10,5% 210

10-20 procent moet nog 10,9% 217

21-50 procent moet nog 14,4% 287

>50 procent moet nog 11,1% 222

Ik heb nog niets kunnen zaaien of poten 10,3% 205

2000
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Met welke gewassen verwacht u de grootste problemen door de natheid?
Aardappelen 41,3% 812

Suikerbieten 18,1% 356

Uien 15,6% 306

Graan 8% 157

Mais 43,7% 859

Gras 21% 413

Anders 17,2% 337

Totaal aantal reacties 1964

Verwacht u dat dit teeltseizoen nog te redden is?
Ja 26,3% 515

Gedeeltelijk 42,9% 840

Nee 10,4% 203

Kan ik (nog) niet zeggen 20,4% 400

Totaal aantal reacties 1958

Hoeveel inkomstenderving verwacht u?
Geen 8,7% 170

0 - 10.000 euro 17,3% 336

10.000 - 20.000 euro 15,3% 298

20.000 - 50.000 euro 18,4% 359

50.000 - 100.000 euro 9,9% 192

>100.000 euro 8,3% 162

Weet ik (nog) niet 22,1% 430

Totaal aantal reacties 1947

Boert u op zand en/of löss?
Ja 54,6% 1061

Nee 45,4% 883

Totaal aantal reacties 1944

Verwacht u voor 1 oktober te kunnen oogsten?
Ja 18,8% 199

Nee 81,2% 859

Totaal aantal reacties 1058


